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Передплата
п  >ЄУСЛАНА< виносить: 

в Австриі:
га цілий рік . . 20 кор
га шв року . . 10 кор
иж чверть року . . с кор
■Ж МІСЯЦЬ . . Г76 кор

За границею
п  цілий рік . . 16 рублів 

»бо 36 франків
■а шв року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш іга очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
•о руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дон 
крім неділь і руских сивих 
•  О*|, год. пополудни.

Редакцкя, адмінїстраиия і 
експедйция >Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
цедппия місцева в Аґенциї Со- 
кодовского в пасажі Гавсмаяа.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене, — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
За с. від стрічки.

і -мвиеиввеевееииижчеяяиииі

Огні горять!
(х )  Рік сей що до уроджаю розмірно 

користями, так що можна було би сподїва- 
ти ся поправи добробитУ нашого народу. 
Тимчасом виступають з иншого боку во
роги людского статку, що грозять велики
ми шкодами, се о г н і !  Ледви люди попря- 
тали жнивний доробок, а вже надходять 
з ріжних сторін краю вісти, що наслідком 
посухи і вітрів вигаряють цілі села з на
щадком, досить згадати н. пр. Цебрів в 
Тернопільщині, Танурів в Бережанщинї і 
ин. Таким способом знов при наших невід- 
радних відносинах, по селах і місточках, 
висував ся гроза страшної нужди, вправді 
місцевої, але розширеної на вельми значне 
число місцевостий.

Супроти того годилоб ся, щоби всі 
міродатні чинники приступили вже раз до 
основної заради тим страшним шкодам, 
які рік-річно спадають на дуже значне чи
сло наших громад.

Передовсім адмінїстрацийні і автономі
чні класти повинні з всякою рііпучостю 
приступити до виконано полїцийно-огневих 
приписів, котрі на жаль або задля недбаль
ства громадскої зверхности, або задля не- 
сьвідомости і байдужности населено оста- 
ють звичайно на папері і доперва, як уже 
огонь наробить шкоди, вводять ся на ко
роткий час в житє.

Окрім того повинні би і самі тромади 
подбати о зараду лихови, котре наносить 
їм стілько шкоди. Відома річ, що особливо 
від часу, як війшли в моду навіть по се
лах п а н і р о с и або т. зв. ш л ю ч к и, чи 
сло ножарів значно зросло, позаяк киданє 
недогарків папіросових по обійстю або по 
улицях, де чимало нагромадженого паль
ного материялу, причиняє ся звичайно до 
вибуху огню. Необачні парубки а навіть 
господарі мають звичай по шопах, стайнях 
і ин. будинках господарских, ба навіть по
між стіжками на гумні курити папіроси і 
тим наводять часто страшне нещастє.

Отже громадска Зверхність повинна 
прямо заборонити куреня в таких місцях, 
а виновників повинна дуже строго карати. 
Так само сушенє конопель і лену в печах 
було уже нераз причиною страшного 
огню.

Великою охороною проти огневих 
шкід було би покриване хат і будинків че
репицею. По многих уже селах можна ба
чити хати криті черепицею або бляхою, 
хоч бляха не є так практична,' як черепи
ця. Належалоб отже змагати до того, що
би бодай нові будинки не позваляно крити 
соломою, а огнетривким материялом.

В кождій громаді повинен бути осно
ваний «Сокіл», котрий мав би бути виста- 
чений в усї прибори до гашеня огню, а 
сокільскі товариства повинні передовсім 
приучувати всіх членів до гашеня огню. 
Нарід наш дуже радо горне ся до «Соко
ла», а дотеперіиший дослід показує, що 
діяльність «Сокола» є вельми хосенна. Го
дилоб ся однак, щоби краєві власти полі
тичні, так і автономічні не лише не спи
няли розповсюджено «Соколів» по наших 
г ромадах, але щоби також зарівно посо-

блялй, як і польских Соколів. Ми недавно 
виказали, як то щедро обдарував сего року 
Сойм руского «Сокола»: Цускі посли сей
мові повинні в осінній сесиї звернути на 
се бачність виділу краєвого і сойму.

Справою огневих шкід повинні зани
ти ся дуже рішучо як соймові посли так 
і посли до ради державної і домагати ся 
від иравительства преддоги закона б обо- 
вязковім обезпеченю від огню. Такий на
черк мав бути вироблений ще за мінїстер- 

| ства ґр. Таффого і до нинішнього дня не 
| Знесено в державній раді тої предлоги, хоч 
.такий закон обнизив 6й значно премії а- 
секурацийні і уможливив би обезнеченє від 
огню навіть найубожшому господаревії. 
Але навіть і при теперішніх обставинах 
повинні наші сьвященики впливати на на
селене, щоби обезпечувало ся в «Дністрі», 
а колиб громадно населенє приступало до 
обезпеченя, то і «Дністер» міг би обнизити 
премії.

На останку і инша популярна літера
тура (Просьвітні книжочки, Місионар, часо
писи популярні, Народна часопись) повинні 
осьвідомлювати населенє, як оно має обе- 
регати ся перед грозою пожарів, як висте
рігати ся огню, і поучувати про потребу 
огневого обезпеченя від огню. В значній 
части.наша суспільність уже зрозуміла зна- 
чінє обезпеченя від огню, значна часть 
господарів обезпечує ся вже в «Дністрі», 
але переважна часть ще не розуміє сеї по
треби. Пригоди до розуму дорога, отже на
ша інтелїґенция місцева повинна, вказуючи 
на т: елементарні нещастя, поучувати на
рід і наклонювати до обезпеченя в «Дні
стрі ».

Росия а Німеччина.
Велика Росиї війна на далекім Сході, була, як 

звісно, дуже на руку двом єї суперникам, пере
довсім Анґлїї, як володїтельцї цілого азийского 
нолудня, і Німеччині як наймогутнїйшій мілітар
ній силі на европейскім континенті. Таяне ро- 
росийскої сили на горячих полях Ляояну, Мук
дену та в глубинах Чушіми витала Анґлїя з| ра- 
достию, та за те затревожила ся тим Німеччина. 
Бо хотяй здеморалізоване росийскої армії було 
їй на руку, то всеж таки через те зростала над 
міру сила Анґлїї і союзної з нею Япанїї на да
лекім Сході. Тому то і радив цісар Вільгельм в 
Ґерке цареви Миколі, щоби боров ся бодай так 
довго, доки не узискае бодай одної побіди. Тоді 
і союзничка Анґлїї Япанїя була би приборкана, 
і Росин остала би рівнож на довгі літа знемо- 
жена трудами утяжливої війни. Тимчасом прий
шло до мира в Портсмуті, а надто єще перед 
тим до япаньско-росийского союза, заключеного 
на цілих десять літ під услівями, що обі держа
ви будуть спільно боронили зіаіиз еро, осягнено- 
го при будучім (себ то псртсмутекім) заключеню 
мира, против кождого, що хотів би єго нару- 
іпити.

Таке закінчене росийско-япаньскої війни 
загрозило вельми нїмецкі інтереси, бо не тілцко 
запевнило рішаючий вплив Анґлїї в Хінах, Ти
беті, Персиї, і безпечне иановане в Індиях, але 
відбираючи Росиї всяку надію на добичі і роз
вій над берегами Тихого океана, звернула єї

діяльність на близший Схід в Европі і Малій 
Азиї. Се Німцям’зовсім не на руку, бо они уса
довили ся вже в Туреччині' і при єї номочи роз
тягнули свої торговельні еїти і мілітарні впливи 
на ціле східне побереже Середземного моря. Над
то за час війни, союзничка Росиї Франция нри- 
близила ся до Анґлїї, а і Росия осягнувши по
чесний для себе і корисний мир, не тяжко, щоби 
примирила ся зовсім з недавним своїм ворогом 
і заключила союз з Япанїєю. В сей спосіб веї 
ті могутні держави зґрупують ся довкола Анґлїї, 
а Німеччина остане впевнї відокремішнена. тим- 
більше що і з єї тридержавного союза Італїй 
вже нині приблизила ся до Франциї і сунротив 
Німеччини виявляє чимраз більше холоду.

Не тілько нїмецка дипльомация і праса ба
чить сю небезпечність, викликану антаґонїзмом 
до Анґлїі. Се пересьвідченє перейшло вже в кров 
широких мас, ЯК про се сьвідчить уступ промо
ви головного социялїстичного посла Бебля на 
социялїстичнім копґресї в Єні; говорячи про за- 
граничні відносини нїмецкого народа, досадними 
словами зілюстровав се невідрадне положене. 
Бебель дав зразу вираз своїй радости з причи
ни погрому царекого деспотизму і нокінченя 
війни взагалі, а відтак висказав ся: Силу Росиї 
на далекім Сході зломано на завеїгди, а царат 
відкинено знов на захід. Однак рівночасно Ро
сия, яка від 1870. р. відгривала в европейских 
справах ролю розємця, бачить, що також і єї 
війскова могутність зломила ся, фльота зато
плена, а дводержавний союз межи нею а Фран- 
циєю розлїтає ся в кусні. На жаль однак, се так 
корисне на внї положене Німеччини змарнували 
наші політики. На місце дводержавного союза 
межи Росиєю а Францизю появив ся новий, 
звернений против Німеччини: межи Франциєю а 
Анґлїєю. Внаслідок марокканьскої справи Німеч
чина остала нинї зовсім відокремішненою. З  двох 
дотеперішних союзників: Австрия, шарпана вну- 
трішними незгодинами, є безсильною, а Італія 
хилить ся до Франциї і Анґлїї, тих ворогів Ні
меччини. Відкинена зі Сходу Росия зверне ся 
знов до Босфору і Висли. Одним словом — на 
внї положене Німеччини стає чимраз гірше, а 
внутр шаліє реакция.

В деякій суперечноети з тами сумними для 
Німеччини гороскопами стоїть висказ Віттого в 
Парижи, де він задержав ся на два тижні в по
вороті з Портсмуту до Петербурга. Іменно в роз
мові з редактором дневника Тешрз заявив Віте: 
Думаю, що в наслідок заключеня мира в Портс
муті не змінило ся взагалі' політичне положене 
Росиї. Що дотичить вражіня, пануючого у Фран- 
циї, що наступило зближене Німеччини до Росиї, 
то є природною річию, що таке зближене дійсно 
істнує. Цісар Вільгельм поводив ся сунротив Ро
сиї підчас цілої війни більше чим поправно, при 
кождій нагоді він старав ся ощадити нам кло
потів; о скілько се було в єго силі, усував всякі 
замішки з нами. А єсли хто є в труднім поло
женні, то за такі прислуги буває вдячний тим, 
що їх сьвідчили. Натомість поведене одної ча
сти францускої праси від 18 місяців діймило нас 
неприємно, особливо по росийско-француских 
маш'фестациях, які иопередних літ устроювано 
при всякій можливій нагоді. ІІомимо сего не 
змінило ся нїчо в росийско-француских відноси
нах, навіть снмпатиї не зменшили ся, а зросли 
тілько росийско нїмецкі симпатиї. Коли з двох 
величин одна збільшає ся, а друга остає незмі- 
неною, тоді виходить вкажінє, що послїдна змен
шила ся. Однак так не є. Француско-росийский



союз відповідає інтересам обох країв і не удя
гне змінї“.

П. Віте хотів би сидіти на двох стільцях, 
однак се не удасть ся на довше, навіть мимо 
гаГскої конференції і голошеної пропаганди ев- 
ропейского мира. Надто ярко зазначив ся анта
гонізм між Німеччиною а иншими европейски- 
ми державами, коли не на континенті то в ко- 
льонїяльних інтересах, щоби таке посереднє ста- 
новиско Росиї було можливе. Також не треба 
забувати, що п. Віте, мимо своїх незаперечених 
заслуг, не має симпатиї в Росиї як раз тому, 
що він є надто підшитий Німцем, бго нїмецкі 
симпатиї не находять відгомону в росийскій су- 
спільности, а «більше чим поправне відношене 
цісаря Вільгельма* підчас війни толкують собі 
зовсім реальними політичними мотивами, що 
в інтересі Німеччини було заохочуване Росиї до 
війни на далекім Сході. Петербурска „Русь" зо
всім ясно зазначує, що мир в Портсмуті пере
бив Німцям їх плани, щоби стати рішаючою 
державою на Балканї. Се могло стати ся тілько 
тоді, колиб Росия була примушена дальше во
ювати в Манджуриї. Та на щастє стало ся ина- 
кше.« Мимо с е го — застерігавсь «Русь»—• треба 
числити ся з обставиною, що неодно вже змі
нило ся на нашу некористь, а на нїмецку ко
ристь. Німці працювали усильно через цілого 
півтора року війни, щоби запевнити собі як 
найбільші користи. Анґлїя повинна уважати до
бре на небезпечність, яка грозить Індиям від 
Німців, які утвердивши своє панованє в Малій 
Азиї, посунуть ся до Перского заливу, а відтак 
до Індий. На разі не належить надїяти ся ору- 
жної акциї, бо Німці знають, що таку акцию 
улекшують торговельні відносини, тож в першій 
лінії Німці хотять здобути собі торговельну до
рогу до Індий, аби пізнїйше осягнути свої вла
стиві цїли«.

Таке представлене почитного росийского 
орґану чей не сьвідчить про «зріст росийско- 
нїмецких симпатин».

Москвофільскі ренегати на 
Буковині.

„Що край, то обичай“ — каже пословиця. 
Та зрадники і ренегати всюди однакі. Тілько 
що в ріжних сторонах ріжно поводять ся 
з ними.

В Америці лінчують, в Япанїї завдають 
гаракірі — в Росиї отворена для них кариєра 
аж до мінїстерского фотелю і Губернаторскої 
нагайки. У нас в Галичині з москвофільскими 
ренегатами „полїтикують" і явно, чи тихомов- 
чки консолідують ся — на Буковині тичуть їм 
дулю з пястука перед ніс. Ось і тепер замісти
ла „Буковина" статю, затитуловану „До бою!", 
якої нам не доведе ся читати в галицкій публі
цистиці. Тому запозичуємо єї радо бодай „на 
показ" нашим читачам, бо, як кажемо, хотяй 
метода поведена з ренегатами, є ріжна там 
і в нас, однак відносини зовсім ідентичні.

Коли тільки наступить яка небудь прикра 
хвиля для руского народу—пише „Буковина" — 
то кацапскі киринники вилазять зараз зі своїх 
нор, щоби на шкоду руского народу допомочи 
ворогови в єго затіях. Так поступали завсїгди 
всі запроданцї-зрадники, що задля личних ко- 
ристий запродавали зраджували рідний народ. 
Але вже ніякий народ не видав стільки Ефі- 
яльтів, як нещасливий наш нарід руский. Воно 
і не диво, коли зважити з одного боку, в якій 
неволі стогне наш нарід від віків і як жадна 
кожда єго одиниця якої-такої полекші тої без
межної нужди-біди, а з другого боку треба 
взяти під розвагу, як мало ізза тої неволі нашої 
розвинене у нас почуте навіть людскої гідности 
а не то национальної гордости, як рідко хто 
з нас дбає про загальне добро, за национальну 
користь і честь, а навпаки кілько то ще в нас 
людий, що за особисту користь готові, як то 
кажуть, продати і рідну маму.

Отсї гидкі прикмети, які витворила в на
шім народі неволя і недоля, зродили на нашім 
народнім тілі і того рака, що точить наш на- 
циональний організм без упину від соток літ, 
•ебто огидне реиеґацтво. У всіх частинах роз

шматованої України є свого рода Русини-пере- 
кинчики: на Україні змосковщені, на Угорщині 
змадяризовані, в Галичині спольщені і змосков
щені, а на Буковині ще гірше, бо всякі знїмче- 
ні, зволошені і змосковщені, ба й спольщені.

Але найгірший рід наших перевертнів без
перечно наші кацапи;, бо коли всі инші пере
вертні, приставши до чужого роду, уходять в 
очах кождого і їх самих вже не за Русинів, 
а коли побивають нас, то вже як огидні пере
вертні і явні вороги. Тільки найплюгавійший рід 
наших запроданців, себто кацапи, сьміють вида
вати себе за одно з рускнм иародом, котрого 
зрекли ся, бо уходять в очах сьвіта все ще за 
одно з Русинами- Наколи всі неревертнї-Русини 
хоч тайком в душі соромлять ся свого рене- 
ґацтва і відпирають ся руками і ногами свого 
руского народу; то Онті кацапи чванять ся сво
їм ренегатством явно, неначе та безлична ули- 
чниця, що втратила вже й останну дрібку 
сорому і стиду, уганяючи за своїм мерзким за 
рібком.

Точнїсько так торгують і наші перевертні 
кацапи найсьвятїйшими почуваяями і найцїн- 
нїйшими ідеалами свого народу.

Руску мову, сю найпизначнїйшу питомен- 
ніеть народу, заміняли за московску, і чим, яким 
же добром народним дорожити їм  щ е?  Колиб 
ми, буковиньскі Русини, н. пр. заміняли нашу 
рідну мову за волоску, то що остане ся нам 
тоді?... Скаже на се кацап, що московска мова 
славяньска. Ну. а чомуж не приняти тоді Руси
нам в Галичині польскої, сеж також славяньска... 
І коли нашому народови не бути далі самостій
ним народом, тоді розумнїйше приставати всюди 
до пануючої нациї, як се лучало ся вже нераз 
в істориї народів, хоч яї один нарід не був та
кий нікчемний, щоби був зарізав себе сам до
бровільно, як се жадають від руского народу 
перевертнї-кацапи. Оттому кождий Русин, що не 
хоче сьвідомо йти на заріз і вести за собою не
зрячий люд, мусить поборювати до останного 
сего найгіршого ворога, себ то перевертпїв- 
кацапів.

І завдяки невсипущій праці наших невто- 
мимьх труженників-гфовідників вдало ся ру- 
скому народови на Буковині побити перевер- 
тнїв-кацапів, що піддержувані зі всіх сил всіма 
ворогами нашого народу, хотіли добити ся до 
сили і впливу, щоб ' тим лекціє, скорше і пе- 
внїйше дорізувати руский нарід, змести єго 
з лиця сьвіта, перетворити в московский, а що 
се покищо в Австриї неможливе, то запропасти
ти єго в темноті кацапскої школи і в нужді 
чужого визиску, як се дія,то ся до недавня, 
коли то в школі панувало ще кацаиске язичіє.

І ось гидра кацапска підносить знов голо
ву, тільки що ізза зради румунїзаторских геге
монів, виміряної теж на загладу руского народу, 
наступила для него нова прикра хвиля. Кацап
скі перевертні стають знов до помочи ворогам- 
румунїзаторам і ґерманїзаторам, заключають 
безсоромно з ними явну спілку проти руского 
народу за ціну сеймової запомоги на кацапскпй 
„Народний Домі," і бурсу, де виховують із си- 
нів нещасливого руского народу систематично 
перевертнів-кацапін. А за сей Юдин гріш зо- 
бовязали ся они підпирати кандидатуру Авреля 
Ончула.

Ба, кацапи перевертні упідлили ся вже 
так, що супроводжають грошолупів -румунїзато- 
рів по руских селах, ба звісний піп-кацап Боґа- 
тирец їздить не тільки з Ончулом і Лунієм, але 
асистував онодї консисторникови Бежановн у 
Волоці над Черемошем, де Бежан проповідував 
рускій шляхті, що вона волоска! А всл}д за 
тим отворив той сам Боґатирец у тімже рускім 
селі волоску касу. Ось до чого посунули ся в 
своїм підлім ренеґацтві кацапи, що вже явно 
вислугують ся румунїзаторам. Ба сі запроданці 
вписали всі свої каси до союзу волоских кас 
і віддали тим всі сі і так вже ними збаламуче
ні громади просто в руки румунїзаторів під про
водом самого Лупія. Так то довершили пере
вертнї-кацапи те, чого не иосьміли доси наші 
найлютїйші вороги-румунїзатори, себто заходити 
до руских сіл, мішати ся в діла руских громад 
руского народу.

Зацюданцї-кацапи спирали доси румунїза- 
цию в православній церкві, а тепер віддають сі 
політичні очайдухи наш нарід і на найважнїй-

шім, бо на економічнім поли в руки румунїза- 
торів. Через сї кацапскимп зрадниками отворені 
ворота задумують вовки-румунїзатори влізти 
зовсім у пашу стаю і пожерти наш нарід зовсім. 
Лупій уж- заходить ся около .того, щоби розвя- 
зати всі союзи кас, аби румунїзатори запанува
ли над усіма, над цілою Буковиною, а перед 
усім над Русинами і накинули їм попри „воло
ску" віру ще й волоску мову. Отеє була й го
ловна ціль румунїзаторів, ізза котрої вони боро
ли ся о довічну президентуру Лупія в краєвім 
банку. Ось як скоро виходить на верх, як оправ
дана була борба руских послів супроти сих во
рожих замірів Лупія і Ончула, ось як конечний 
був розрив із такими облесними приятелями, 
що плекають так убійчі для нас заміри! А сих 
некольних ворогів спирають перевертнї-кацапи 
у своїй сліпій ненависти супроти рідної рускої 
мови, якою співала отсим гадюкам рідна мама 
при колисці. І нікчемна погань сьміє ще публи- 
чно в своїх рублями оплачуваних Газетах оправ
дувати отеє своє геростратске діло, пишучи в 
«Ґалїчанїнї*, що кацапи роблять оттак, бо, мо
вляв, україньскі посли відмовили їхним „обще- 
ствам" в соймі запомоги, а їхним касам у бан
ку кредиту.

Так, відмовили і то зовсім слушно, бо ка
цапи закладають свої «общества* і каси все і 
всюди тільки проти вже істнуючих руских това
риств і кас, отже єдино тільки для баламученя 
незрілого люду, витворюючи між народом роз
дори і ворожнечі на користь одних тільки во
рогів. До сего переконана прийшли рускі посли 
і відмовили киринникам запомоги на кацапску 
бурсу, на „гопчества кацапок" а кредит банко
вий признано тільки касам, що належать до ру
ского, волоокого або нїмецкого союза.

Та, кацапска вимівка, що вони аж ізза сих 
причин підлизують ся ворогам руского народу, 
се тільки одна з тих підлих бріхонь, якими во
ни все дишуть. Бо чи кацапи не спирали так 
завзято вже тоді всіх ворожих контркандидатів 
проти руских послів ?

Але як тогід вони соромно провалили ся 
враз із всіма ворогами руского народу, так, на- 
дїємо ся, розібгать ся й їхні дальші геростратскі 
затії і заходи о зростаючу сьвідомість руского 
народу. Бо той руский нарід пізнає з кождим 
днем все більше і більше, все ліпше всю гидо- 
ту-мерзоту кацапскої киринї. Він має щораз то 
нові докази на те, що єго рідним послам-про- 
відникам не розходить ся о липні понести і ко
ристи, а о добро загалу. Найяснїйшим доказом 
на те факт, що рускі посли витають і прийма
ють радо кождого, хто тільки покаже добру во
лю і щиру охоту до праці над волею-долею ру
ского народу. Живими сьнідками того незбитого 
факту як раз посли Василько, Калитовский і 
Малик, люди, котрих кацапи причисляли до 
своїх, а котрі пізнавши з одної сторони щиру 
працю народну наших перших послів д-ра Стоц- 
кого і Пігуляка, а з другої усю гидь інтриг ка- 
цапских геростратів, пристали до спільного діла, 
осуджуючи й поборюючи кацапску кириню.

І з кождим днем росте число Русинів, що 
осуджують і поборюють кацапску кириню. А 
отсї нові геростратскі діла і затії кацапских 
зрадників-наймитів, що запродали ся ворогам- 
румунїзаторам, отворять напевно очи новим ти
сячам руского народу на Буковині, щоб прозрі
ли, яку нікчемну зраду кують на руский нарід 
иеревертнї-кацапи враз із їх спільниками руму- 
нїзаторами і ґерманїзаторами.

Тому до бою, до завзятого бою із зрадни
ками і тими, що їх наймили, до бою, бо розхо
дить ся о наше национальне житє, а «нікчемна 
та нация, що не ставить все за свою честь!»

Перша стріча з ворожою спілкою жде нас 
при недалекім виборі посла до ради державної. 
Лаштуймож ся зі всіх сил до неї, кому дорога 
рідна руска мама-нация!

Політичні вісти.
П р е з и д е н т  к а б і н е т у  б ар . Ґ а в ч  

приняв вчера на авдиєнциї ряд послів, між ин
шими ґр. Потіха Дїдушицкого, ґр. Стірка, бар. 
Модвіґсгофа, д-ра Люеґера і д-ра Ґесмана. Нині 
конференциї будуть відбувати ся в дальшім 
ході.



В и к о н у ю ч и й  к о м і т е т  у г о р с к о ї  
к о а л і ц и ї  зібрав ся вчера вечером на кон- 
ференцию.

Офіцияльний комунїкат доносить, шо ко
мітет ухвалив цілковите довіре для тих членів, 
яких цісар покликав на авдиєнцию. З  сеї при
чини, як рівнож зі згляду на становиско, заня- 
те в адресі до корони, не бачить причини удїт 
лати покликаним на авдиєнцию специяльних 
вказівок. Відтак обговорювано політичну ситу- 
ацию, однак про зміст промов заховують строгу 
тайну. Нині вечером зїдуть ся у Відни чотири, 
покликані цісарем мужі довіря, перед завтріш- 
ною авдиєнниєю, іменно: ґр. Юлій Андраші, 
ґр. Алядар Ціхи, Франц К ішут і бар. Банфі.

В с п р а в і  б р о ш у р и  Ц а й з і ґ а  очистив 
ся бар. Банфі о стілько, що появившись зі сво
їм правним заступником у слідчого суди і, попро
сив показати єму лист, який після розсіваних 
вісток мав єго комнромітувати. Єго просьбі вдо
волив судия слідчий, а бар. Банфі подиктував 
лист дневникарям і заявив, що він може гор
дитись тим листом, бо він доказує якраз, що 
Банфі не мав нїчо спільного з інкримінованою 
брошурою. Лист містить в собі відповідь на два 
письма Циґанїого в справі перекладу брошури 
на угорску мову і в справі загальної парламен
тарної акциї. В сій послїдній справі Банфі від
повідає відмовно на иредложеня Ц ґанїого а що 
до брошури висказує ся, що переложенє єї на 
угорску мову не вважає потрібним. Дата листу 
є  пізнїйша, чим поява брошури в друку. Однак 
дневник Аг Біва? оголосив лист Банета з Бер» 
лина, який занимав ся друкованєм брошури 
„Угорске пересиленє а Гогенцолєрни" і в тім листі, 
писанім до Ціґанїого. Банет годить ся на уділ 
в акциї під услівєм, що п. Б. поручить єму без
карність. Редакция дневника викомбінувала, іцо 
тим п. Б. може бути тілько Банфі. Вчера явив 
ся  судия слідчий в редакциї і начальний реда- 
ктом видав єму сей лист.

Н ім е ц к а  в и п р а в а  у східній Африці 
тягне ся вже два роки дуже нещасливо і соро
мно для нїмецкого оружя. Зразу складано вину 
на се, що за малі воєнні сили вислано на місце 
бою з Герерами, однак пізнїйше мимо достаточ- 
них засобів і числа війск, все таки Німці не 
згодні були опанувати повстане. Зміж скудних 
вісгий з тих пустинних країн, нослїдне урядове 
донесене кидає дуже некорисне сьвітло на бит- 
ність нїмецкого війска в Африці. Підчас пере- 
•слїдуваня начальника Вітбоя каже комунїкат— 
Генералом Тропою, Вітбої удало ся утечи, а відтак 
заатакував він нїмецкий відділ і побив єго на голо
ву. В руки Вітбоя впало ЮОО штук худоби та 
122 возів з амунїциєю і знатне число оружя.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у бо т у: руско-кат.: Минодори, 

Митрод.; римо-кат.: Теклі діви — В н е д іл ю :  
рускс-кат.: Теодора; римо-кат.: Герарда.

— /Іьвівский університет ЧИСЛИВ в послїднім 
літнім півроцї 2732 слухачів. На поодиноких ви
ділах було: на теольоґії: 323 слухачів звичай
них а 70 надзвичайних; на правах 1321 звичай
них а 22 надзвичайних; на медицині 86 звичай
них слухачів, 13 зйич. слухачок, а 4 надзв. слу
хачі; на фільософіі: 676 звич. слухачів, 33 звич. 
одухачок, 44 надзвич. слухачів, 92 надзвич. слу
хачок, 1 госштант, 6 госпітанток, ЗО слухачів і 
1 слухачка фармациї. Після обряду було: римо- 
кат. 1347, греко-каг. 758, Мойсеевого віроіси. 597, 
евангеликів 14, вірм.-кат. 8, греко-ориєнт. 2, ин- 
ших існовідань 1, а безвіроісіювідних 5. Після 
народності! було: Русинів 747 (287 на богосло- 
вію, 250 на правах, Ц  на медицині, 199 на фі- 
льософп), Поляків 1955, Німців 11, Чехів 2, 
І Словак, 1 Мадяр, 1 Румун, а 14 слухачів пода 
ло, що не належать до жадної народности. Ціле 
чесне платило 1476 слухачів, половину 303, а у- 
вільнених від чесного було 953. Після місця у- 
родженя було: 3  Галичини 2568 слухачів, з Ро- 
сиі 75 (в тім 41 з польского королівства), з Бу 
ковини 28, з Німеччини 22 (між ними 15 з По- 
знаньщини), з Угорщини 6, по 5 з Чех, Горішн. 
Австриї і Шлезка, з Моравії, з Румунії по 4, зі 
Швайцариї 3, Хорвациї 2, по 1 з Сербії, Болга
ри!', Туреччини, Італії, Франциї і Америки.

— З Бережан На фонд будови дому для Се- 
ляньскої бурси та на справлене одежі зимової 
для бідних наших школярів — устроює „Бере- 
жаньский Боян“ в неділю 8. жовтня с. р. кон
церт при ласкавій співучасти славнозвісного ар- 
тиста-співака п. Іляриона Козака. По концерті

забава з танцями. Буфет у власнім заряді. Вступ 
на салю 2 К, 2 перші ряди кр'сел по З К. Про
граму концерту подамо пізнїйше до відомости. 
—  Комітет.

— Пожарний „Сокіл" в Домажирі, городецкого 
повіта, засновано на статуті львівского „Сокола". 
Намісництво вже затвердило статут. .

— За патриотизм. В росийскій Україні почали 
шкільні властп переносити діяльних патриотів 
україньских з місця на місце «для пользьі слу- 
жбьі» (по нашому: ге иІиіЬоміусЬ). «Кіев.
Откл.» доносять, що недавно перенесено з тої 
причини професора реальної школи в Ровни на 
Волині, п. Гнатевича, до Клинців. До Ровна ки- 
иено недавно п. Гнатевича з Полтави, а тепер 
знова переносять єго на иншу посаду. „Ціле не- 
щастє п. Гн. — пишуть «К. О.» — лежить в тім, 
що він родом з Галичини, любить евею рідну 
україньску мову і уживає єї в дома, в родині. 
Крім того він всею душею любить молодїж, і 
яко горячий товариш сврїх учеників, все отвер- 
то боронив їх перед нападами переслїдовників. 
Чутлива молодїж платила тою самою монетою.
І сим разом мимо заборони інспектора ученики 
вийшли гуртом відпровадити свого улюбленого 
професора при єго від'їзді».

— З Чернівців. Справа будови бурси ім. О 
Юрія Федьковича поступила о .стілько наперед, 
що сеї суботи д. 16 с. м. перебрали виділові 
„Народного Дому" пн. сов. Б. Ясеницкий, М. I- 
вишко і др. Литвинович площу гід будову, яку 
передав з рамени міста ад. будівництва Мілєр. 
Площа обіймає простір 1600 їм2 і находить ся 
в незвичайно здоровій околици коло народного 
городу а іменно між городом ботанічним а ре 
мізою. Площа представляє вартість до 3.000 К, 
а рада міста Чернівців відступила‘єї за 1.030 К. 
Пляни і кошториси будівлі (на «4.000 К), заду
маної на велику скалю вже также готові, так 
що робота може зачати ся ще сеї осени.

— Повітове місто Городок буде називати ся 
від 1. січня 1906 «Городком Ягайлоньским». Та
кий хресг справила Городковії жидівско-нольска 
міска рада, а міністерство вну грішних справ 
згодило ся на то.

— В Стрию буде дня 5. жовтня вечерок з тан
цями в салі „Народного Дому".

— З зелїзниць Сим доносить ся, що з днем 
відкликана поїздів сезонових на шляху Львів- 
Янів с. є від II. вересня зглядно від 1. жовтня 
с. р. білети поворотні зі Львова - головний дво- 
рець і зі Львова-Клепарова до Янова важні суть 
з поворотом тілько при поїзді особовім ч. 3254 
відходячім з Янова о годині 321 пополуднії. При 
тім замічає ся, що після постанов тарифових, 
ті білети поворотні в часі від 16. вересня до ЗО. 
цьвітня, видає ся тілько в неділі і сьвята.

— В краєвій молочарскій шчолї в Ряшеві цо 
чапає ся дня 1. падолиста гіизший 4-місячний 
курс молочарства. Поданя «» принятє на курс 
належить вносити до дня 20. жовтня на руки 
дирекциї школи і долучити: метрику, сьвідоцтво 
здоровля, моральности і шкільне та сьвідоцтво 
убожества, єсли кандитат старає ся о принятє на 
кошт краєвого фонду, а вкінци письменну заяву 
родичів або опікунів н случаю непоніюлітности 
кандидата. Кандидати мусять мати 17 літ скін
чених і піддадуть ся вступному іспитови для 
провіреня, чи будуть могли в дповідво кориета- 
ти з науки. Наука буде безплатна, а за харч 
і уде| жанє в заведеню платить ся 120 К на ц і 
лий час. Убогих учеників може краєвиії виділ 
увільнити від оплати.

Дрібні вісти. Намісництво в порозуміню з 
краєвим виділом розвнзало громадску раду в 
Будзанові і назначило п. Івана Добровольского 
правительственним комісаром. — П. Теофіль Сав- 
чиньский згубив онодї на дорозі між „Відень- 
скою каварнею" а пасажом Міколяша 16.800 К. 
В тім було 16 тисячок і 8 соток. Нахідникови 
обіцяв дати 2.000 К нагороди. — В Нижневі над 
Дністром згоріло 34 домів і 66 господарских бу
динків.

Всячина
— Хто відповідає за одіж молодїжл шкільної, 

яка пропала в школі підчас шкільної науки? Се 
питане — як доносить „Учитель" — рішив на 
днях висший суд в Гамбурзі. Одному ученикови 
пропав плащ, завішений в коритари шкільнім. 
Мати подала жалобу на управу школи і суд за 
судив заряд на зворот відшкодована в сумі 70 
М с. є 84 К. Подано ось такі мотиви: „Родичі, 
котрі посилають діти до школи а платять опла
ту, заключають певного рода договор; школа 
дає науку, опіку і т. д„ а родичі дають оплату. 
Заряд школи мусить отже так зарядити, щоби 
сі, що користають зі школи, не поносили ніяких 
страт. До сих заряджень належить і безпечне 
місце і захист для зложених чи повішених ча
стий одежи (плащів, шапок чи капелюхів і т. д.). 
Коли отже ученик нічого не завинив і не спри
чинив легкодушно утрати своїх річий — тоді 
відповідає власть шкільна за все і має покрити 
кошти відшкодована». Се рішене дає управам 
шкіл в Німеччині вказівку, як мають урядити 
надзір над повішеними загортками, плащами і

иніпими частими одежи своїх питомцїв. — Ав- 
стрийскі суди, здаєсь, так само рішили би сю 
справу.

— Холера. У Львові утворила ся з рамени мі- 
скої ради комісия протихолєрична, котра дібрала 
собі членів споза ради і поділена на кілька від
ділів люструє всі каменицї, До диспозициї тих 
комісий дав магістрат 1.000 К на сейчасові ви
датки. Комісиї були приневолені замкнути одну 
пекарню і одну жидівску кошерну масарню, в 
якій уживано гнилого мяса.

В Прусах холера не вигасає. Дня 21. с. м. 
було там 14 нових випадків занедужаня, а одна 
особа померла. В Польщі росийскій занотовано 
кілька випадків холери в послїдних днях. В Лю- 
блинї занедужали три особи. Одна з них помер
ла. В Лоди стверджено три випадки холери.

— Пізнаване грибів. Міністерство просьвіти в 
Прусах зарядило, аби в народних школах учено 
пізнавати гриби. Понукою до оголошеня сего 
розпорядку були численні випадки отроєня гри
бами і печерицями задля незнаня, котрий гриб 
є їдомий а котрий отруйний. Наука пізнаваня гри
бів буде відбувати ся в той спосіб, іцо діти бу
дуть приносити до школи ріжні найдені гриби, 
а учитель буде називати принесені окази і ви
кладати про їх хосен або шкоду. До науки бу
дуть служити таблиці з намальованими грибами. 
Учителі в галицких школах повинні з власної 
нонуки поучувати дїтий про гриби. Крім многих 
підручників про гриби вельми практичною є о- 
дна польска книжочка п. з. „СггуЬу Іа4а1пе і 
Ігщасе, ргакіусгпе \узкаг6\укі 41а гЬіега.іцсусЬ". 
Книжочка ся вийшла в Варшаві 1901 року на
кладом М. Арцта яко 26—40. чч. з видавництва 
„Кзіаікі 41а хузгувІкісЬ". Ся книжочка має 99 
сторін друку малої 16-ки, і містить отсї розділи: 
Загальні відомости про гриби; загальні вказівки 
отроєня грибами; збиране грибів; страви з гри
бів (зуііа з грибів, ярина з грибів, салата з гри
бів, гриби з яєшнею, котлети з грибів, гриби пе
чені, нельзоньскі зрази з грибів, витяг з грибів, 
мариноване, сушене, стерилізоване грибів); та 
блиці і описи грибів. Таблиць є 32, на яких гри
би мальовані в красках, а побіч поміщено опис 
дотичного гриба, з поданєм єго пожиточности 
або шкідливости. Підручник сей коштує 1 К 
50 с і можна єго замовляти в Книгарни Наук. 
Тов-а ім. Шевченка у Львові.

— Наука на нїдрі природи. Один богач отво- 
рив школу в лісі під Дрездном в Блязевіц. Ка
зав вибрати в маю сего року 20 хлопців і дів 
чат найубозших родичів в 19-тім окрузі шкіль
нім міста Дрезна і то особливо слабовиті і за
ниділі діти і відтак посилав що дня рано но них 
вози і стягав їх на одно місце в лісі, де уря
джено зовсім правильно школу на вільнім воз- 
дусї (з лавками і всїми потрібними до науки 
знарядами). О год. 9. зачинала ся наука. Учила 
одна міска учителька Вид на бідну дітвору, що 
учила ся на нїдрі природи, був оригінальний і 
чудовий. Подавано також на місци після припи
сів лїкарских чотири рази денно відповідні стра
ви і напитки. По кождій годині науки введено 
коротші перерви а по обіді довший відпочинок, 
іменно спанє (сієсту) на розложених кріслах. По 
обіді відбувалась лиш одна година науки (перед 
вечером). Решту дня уживано на праці в огоро
ді і проходи. Ся ідея найшла у всіх кругах ве
лике узнане і одушевленє. Се полученє школи, 
захоронки і неначе осель вакацийних в часі на
уки вийшло дітворі лиш на хоеен і здоровлє. 
Вечером привожено діти до міста і віддавано 
на ніч родичам.

— Родимці’ Памятайте про бурсу „Шкільної 
Помочи" в Снятинї, яка удержує убогих учеників 
реальної школи.

— Гумористичний кутик.
П и с а р ч у к :  Ексцелєнция пан мінїстер 

вже приїхав. Як раз я з ним говорив.
Р а д н и к :  О-о! А про що ви з ним гово

рили ?
П и с а р ч у к :  Я сказав: „Добрий день!" — 

а пан мінїстер то само відповіли.

Наука, штука, література

— Рускі виклади на львівскім університеті. В
зимовім півроцї 1905/6 заповіли виклади: Проф. 
М. Г р у ш е в е  к и й : „Економічне і культурне 
житє в україньско-руских землях в XV до XVI 
в." (2 год. тижнево); »3 істориї східної Европи 
XVI—XVII в.« (1 год.); «Палеографія україньско- 
руска« (1 год.); „Історичні вправи" (1 год.); — 
Проф. др. С т у д и н о с к и й :  „Руське письмень- 
ство від половини XVI віку" (2 год. тижнево); 
„Складня церковно-славяньскої мови з поглядом 
на руску граматику (з граматичними вправами)" 
(2 год.); „Літературні вправи" (І год.); — Проф. 
др. К о л е с с а :  „Вибрані питана з обсягу укр.- 
рускої літератури' (2 год. тижн.); „Істория укр.- 
рускої фільольоґії" (2 год.); „Практичні вправи 
з обсягу укр.-руского письменьства і мови" (І 
год.); „Семінар для укр.-рускої фільольоґії" (2 
год. тиж).
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І-Посмертні ! оповістки.
— Юлїян Целееич, нотар в Угнові, упокоїв ся

двя 17. с м. а 62 році житя. В. є. в.гл.лг • '
■'.'МЦЙ-

Т е л е гр а м и
з дня 22: вересня 1005.

Християнїя. Телєґрам я Карльштаду доно
сить, що переговори нсфвескої і шведскої комі
сій завтра мають покінчити ся.

Париж. З  Петербурга доносять, що в цілій 
европейскій Росиї мають завести стан облоги.

Петербург. Цар це підписав номінацаї кн, 
Людвика Наподеона на ґен^ґубернатора Кав
казу. .

Сїная (в Румунії). Грецкив посол Таміоріс 
виїхав звідси і не лишив свого заступника

Берлин. З  Харкова доносять, що онодї прий
шло там до робітничих розрухів. Проти робітна 
ків виступило війеко і многих ранило 
число арештовано.

а велике

„Вхїсшер
стоваришене зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч 10) 
приймає вкладки до оироце-тованя на 4 при. і 
оплачує за вкладників податок рентовин; для 
ощадженя коштів посилки можна присилати гро
ші чеками ЩадницГ почтової; . вкладати може 
кождпй, навіть і нечленп; на жадане звертає 
ся вкладку кождогс часу, навіть без виповідже- 

яя (за есколтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гіоотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах */а^ріунцх виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5"/„; 
до позичок впмдгає сь першої гіпртеки або до
брої поруки.

На парцеляцню: і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути оілько члени обез- 
печені в «Дністрі», , ■) ,]

Чистий зиск розділяє СЯ межи членів яко

ж

С о їо з з е и т
в п а с а ж и Г е р м а н і й

пр /л. Соняшній у Львові.
в і д  16. в е |  с н я  д о  1. ж о в т н я  19 05.

Нова с іізацийиа
проґравда.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. посол, 
і о 8. год вечером, Що пятницї Н Ід ііі-Іїв  іред- 
ставлене. Білети вчаснішеє можна набути в 
конторі Пльона пси ул. Карели Людвика ч. 9 

З  купленим білетом на фотелі, льожі , І-рядиі 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Каварнї.

«$• дивіденди під уділів і на добродійні ціди. — До- 0
Ф•>
«*>

0  
0

тепер уді.ців «Дністер» на церкви, бурси, ш ;о- 
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. „Дністер* 31/12 1904

Вклйдки: 1,783.673 К.
Уділи членів/ 133.117 К
Ф. резервовий і Ви.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокацнї: 169.456 К.
На рах. біжучім: 81.968 К.

ЗЙушкц 
і папєрцї

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 

у всіхторговляхвкраю

о год.

6-00
о-ш

За певну і добру льокацію
поручаємо:

4 ’/а% листи гіпотечні 
4%  ли іти гіпотечні 
5%. листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4% • 41/2°/о листи Банку крає- 

вого
4°/0 позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти держанні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім- курсі деннім

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ
["іпотечного

Всї календарі і часописи можна наувахб 
в »Сокільскім Базарі*.

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав І905. (Ч ас середно-европейский).

Приходять до Львова (головний дворець): О год.! Відходять зі Львова (головний дворець):

Церковне сьвішло
з маркою «Спасителя» або «Йаіуаіог» правдиве 
стеаринове (цільове) одно з найлучших є біле, 

тверде, не коптить і не спливає.
Дуже поручає ся:

1-а Церкрвне 77 злр., столове 75 злр.
II а Церковне 67 злр., столове (натички) 66 злр.

Стеаринове з маркою „Ароііо"
1-а „АроІІо" церков. 80 злр., столове 76 злр.
На „ „ 70 „ „ 6 8 ,

За  100 кільоГр. (кромі транспорту 3 кр. від кґр.) 
опановане даром. Висилає для церков на 3-мі
сячний час заплати (за готівку еще 2% опусту). 

Торговля сьвітла церковного

Евгена Мартинця
у Львові

пл. Унії Берест. 5 (1— 5

Ярослав Лопатиньский.

Р у с а л к а ,
вальс на фортепян.

— Ціна 2 К; голоси на орхерстру З К. —

М оя д у м о ...
Слова І. Гаврилюка.

Пісня про сонран або тенор. — Ціна 1 К. 
Набути можна у всіх книгарнях; головний склад 
в Книгарни товариснтва ім. Шевченка у Львові

ул. Театральна ч. 1.

Лев Лопатиньский.

Сольо терно
оповідане з льотерииних пригод.---------

— Цїна ЗО сет. —
Набути можна в Ставроиигіискій книгарни.

7-20 
7 29
7- 50 
805 
815 
818
8- 50

ІО-Оо
10- 35 
1145
11- 65 

1-30 
140 
150 
230

З 45 
4-32 
50 і 
5 25 
5'45

іи-О2

з Кракова. Берліна. Відня, Праги. Хирова 
з Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию ’/в—3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

з Підволочпск. Одеси, Кнїва, Бродів
з Лавочного. Петиту, Борислава, Калуша 
з Гави рускої, Сокаля 
я Станиславова. Жидачева 
8 Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Коломиї, Жидачева, Нотутор, Керезмезе 
з Гяшева, Лавочного, Калуша. Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочпск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Вер.тїна. Відня, Праги, Н. Санча 
посл. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонпча
посп. з Підволочпск, Одеси. Кпїва, Бродів, І р і 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
в Стрия, Тухлї(,5/в—30/,),Сколього(‘/5 — ’“/,) " 
з Яворова
з Сокаля," Белаия, Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
8 Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. 8 Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонпча 
з Іцкан, Чортуова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова. Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

неиь, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина і 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, і
посп. з Іцкан. Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик І 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги І

на дворець „Підзями«<“ 
в Підволочпск, Одеси, „родів
посп. з Підволочпск, Кпїва, Одеси, Бродів, 
з Підволочпск. Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималона

з Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, 'чиїщик, Іваня п., Скали, Гусятина

6 15
6-30

8 55 
739
8 25 
8-35 
И-О0
9 29 

10 55

И І 'і
20  0

240

2-60
2-55
410
420
550
5-58
6’25 
6-35 
730 
9-00 

10-05 
1040 
10-55 
11 00 
1105

до Іцкан, Яс, Потутор, Керевмезе, Чорткова 
до ГІідвОлочиск, Кпїва, Одеси, Бродів,

Гусятина, 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова. Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр кова, Відня, Праги. Осьвєнцїма 
до і'амбора. Хирова Івонпча, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочпск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина, 

За піци к
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочпск. Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез-

меа'е
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Ларочного, Дрогобича, Калуша 
до Гяшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе () 8—3%) 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишлп і’/Б— вкл ), Хирова, Івоничаї 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск
’ Іваня п . Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (Від У»-:30»), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги, 

з двірця ,,Підзамче“
до Підволочпск, Бродів, Кнїва, Одеси, Гусятина 
до Підволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Потугор 
посп. Підволочпск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

А Ь 0 К А А Ь Н І П О Ї З Д И

Приходять на головний дворець:
з Б р .у х о ви ч  від 14/5 вкл. 10/9 6’50, 750 рано, 9’55 пе- 

редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), Г46редполуд.
ііонол. (тілько в неділі і р.-кат.
50О попол., 7-41, 8 55 вечером. 

з Я н о в а  818 рано, Г15, попол. (віді/о до 30/9 вкл.), 
4’32 попол., 845 вечером (від 14/5 до 10,9 вкл.) і 
9 25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвята .

зі Шир ця 1010 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в неділі 
сьвята).

з Л ю б ін я  1152 в ночи/від 14/5 до 10/9 ркл. що не
ділі і р.->ат. сьвята .

сьвята); 3'05, 416,

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в и ч  від 14 5 доЮ/9 вкл. 550 рано, 8-30 рано,, 

(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); 12-30 по пол. 
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.), 2’10. 3 20 попол., 
610, 7’30 і 7’55 иеч.).

до Г а в и  р у с к о ї  1ГІ5 в ночи кождої неділі.
до Я н о в а  6-55' рано, 915 передпол. (від 1/п до 30/9 вкд‘ 

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в неділі і сьвята). 
3 08 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 5'б8 пополудню 

до Щ ир ця 155 попол.(від 1/6до 10/9 вкл. в неділі ісьвн-їа), 
до Л ю біня вел .215 попол.(14/5до 10/9 вкл. в нед.і сьвята

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут.. а іменно 12 год. часу середио- 
ц. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
к і всякі инші білети, ілюстровані провідники, ррзклади їзди і т. ц. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзнпць, Пасаж Гавсмана ч. 9.
Звичайні білети їзди як

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З доукарні В А. Щийковекоіо.


